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 1. Задание. В таблице приведены запросы к 
поисковому серверу. Для каждого запроса 
указан его код — соответствующая буква от А 
до Г. Расположите коды запросов слева 
направо в порядке возрастания количества 
страниц, которые нашёл поисковый сервер по 
каждому запросу. По всем запросам было 
найдено разное количество страниц. Для 
обозначения логической опера ции «ИЛИ» в 
запросе используется символ «|», а для 
логической операции «И» — «&»:

Код Запрос

А Лебедь | Рак | Щука

Б Лебедь & Рак

В Лебедь & Рак & Щука

Г Лебедь | Рак



Пояснение
Чем больше в запросе «ИЛИ», тем больше 
результатов выдаёт поисковой сервер. Чем больше 
в запросе операций «И», тем меньше результатов 
выдаст поисковой сервер. Таким образом, ответ 
ГВБА.
Ответ: ГВБА



Код Запрос

А Солнце | Воздух | 

Вода
Б Солнце & Воздух

В Солнце & Воздух & 

Вода
Г Солнце | Воздух

5. Задание. В таблице приведены запросы к 
поисковому серверу. Для каждого запроса 
указан его код — соответствующая буква от А до 
Г. Расположите коды запросов слева направо в 
порядке убывания количества страниц, которые 
нашёл поисковый сервер по каждому запросу. 
По всем запросам было найдено разное 
количество страниц. Для обозначения 
логической операции «ИЛИ» в запросе 
используется символ «|», а для логической 
операции «И» — «&»:

Пояснение.
Чем больше в запросе «ИЛИ», тем больше 
результатов выдаёт поисковой сервер. Чем 
больше в запросе операций «И», тем меньше 
результатов выдаст поисковой сервер. Таким 
образом, ответ АГБВ.
Ответ: АГБВ



16. Задание . В таблице приведены запросы 
к поисковому серверу. Для каждого запроса 
указан его код — соответствующая буква от 
А до Г. Расположите коды запросов слева 
направо в порядке убывания количества 
страниц, которые нашёл поисковый сервер 
по каждому запросу. По всем запросам 
было найдено разное количество страниц. 
Для обозначения логической операции 
«ИЛИ» в запросе используется символ «|», 
а для логической операции «И» — «&»:

Код Запрос
А Эльфы & Гномы & Орки
Б (Эльфы & Гномы) | Орки
В Эльфы & Гномы
Г Эльфы | Гномы | Орки

Пояснение.
Чем больше в запросе «ИЛИ», тем больше результатов 
выдаёт поисковой сервер. Чем больше в запросе 
операций «И», тем меньше результатов выдаст 
поисковой сервер. Таким образом, ответ ГБВА.
Ответ: ГБВА



19. Задание  В таблице приведены 
запросы к поисковому серверу. 
Расположите обозначения 
запросов в порядке возрастания 
количества страниц, которые 
найдёт поисковый сервер по 
каждому запросу. Для обозначения 
логической операции «ИЛИ» в 
запросе используется символ «|», а 
для логической операции «И» — 
«&»:

Ко
д

Запрос

А рассказы | повести | Толстой | 

Чехов 
Б рассказы | повести

В  рассказы & повести 

Г  рассказы | повести | Толстой

Пояснение.
Чем больше в запросе «ИЛИ», тем больше результатов выдаёт 
поисковой сервер. Чем больше в запросе операций «И», тем меньше 
результатов выдаст поисковой сервер. Таким образом, ответ ВБГА.
Ответ: ВБГА



24. Задание. В таблице приведены 
запросы к поисковому серверу. 
Расположите обозначения запросов 
в порядке возрастания количества 
страниц, которые найдёт поисковый 
сервер по каждому запросу. Для 
обозначения логической операции 
«ИЛИ» в запросе используется 
символ «|», а для логической 
операции «И» — «&»:

Ко
д

Запрос

А мопсы
Б (мопсы & паспорт) & 

(родословная | пудели)
В мопсы & паспорт 

Г мопсы | пудели 

Пояснение.
Чем больше в запросе «ИЛИ», тем больше результатов выдаёт 
поисковой сервер. Чем больше в запросе операций «И», тем 
меньше результатов выдаст поисковой сервер. Таким образом, 
ответ БВАГ.
Ответ: БВАГ


